## casa di corte Via Colle Marcaccio, CISTERNA DI LATINA (180.000 EUR)



Luogo Lazio, Cisterna di Latina https://www.annuncici.it/x-311909-z



CISTERNA DI LATINA: In zona tranquilla, residenziale e situata a 5 minuti ca. dal centro proponiamo la vendita di una villa unifamiliare disposta su un unico livello, completa di due magazzini e il giardino. Varcato il portone di ingresso ci accolgono un ampio soggiorno caratterizzato da un camino e stufa a pellet e la cucina a vista, rialzata e abitabile. Attraverso una porta accediamo alla zona notte composta da una camera matrimoniale con bagno finestrato con doccia; due camerette e un secondo bagno finestrato con vasca. A completare la soluzione un terreno circostante di circa 2.000mt, con piante di ulivo, alberi da frutto e ideale per creare il proprio spazio verde. La soluzione è ottima per accogliere una famiglia che apprezza la tranquillità di una proprietà dagli ampi spazi e dalle comodità che ci offre. Cliccare su PLANIMETRIE per visualizzare le foto degli spazi interni. Seguici anche su: Instagram agenziate cnocasa cisterna Facebook: Gruppo Tecnocasa Cisterna di Latina Chiudi

Tel: 0686789336

	casa di corte Via Colle Marcaccio, CISTERNA DI LATINA
	https://www.annuncici.it/x-311909- z
	casa di corte Via Colle Marcaccio, CISTERNA DI LATINA
新国 第188 第188 第188 第188 第188 第188 第188 第18	casa di corte Via Colle Marcaccio, CISTERNA DI LATINA
	sdj
	casa di corte Via Colle Marcaccio, CISTERNA DI LATINA
	https://www.annuncici.it/x-311909- z
	casa di corte Via Colle Marcaccio, CISTERNA DI LATINA
	https://www.annuncici.it/x-311909- z
	casa di corte Via Colle Marcaccio, CISTERNA DI LATINA
果然回	https://www.annuncici.it/x-311909-
	casa di corte Via Colle Marcaccio, CISTERNA DI LATINA
	https://www.annuncici.it/x-311909- z
	casa di corte Via Colle Marcaccio, CISTERNA DI LATINA
	https://www.annuncici.it/x-311909- z
	casa di corte Via Colle Marcaccio, CISTERNA DI LATINA
	https://www.annuncici.it/x-311909-
	casa di corte Via Colle Marcaccio, CISTERNA DI LATINA
	https://www.annuncici.it/x-311909- z